

S No
15

90

भारत का राजपत्र
The Gazette of India

असाधारण

EXTRAORDINARY

भाग II—खण्ड 3—उप-खण्ड (i)

PART II—Section 3—Sub-section (i)

प्राधिकार से प्रकाशित

PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 390]

No. 390]

नई दिल्ली, शुक्रवार, जून 3, 2016/ज्येष्ठ 13, 1938

NEW DELHI, FRIDAY, JUNE 3, 2016/JVAISTHA 13, 1938

MINISTRY OF TEXTILES

CORRIGENDUM

New Delhi, the 2nd June, 2016

G.S.R. 572(E).— In the notification of the Government of India, Ministry of Textiles published in the Gazette of India vide G.S.R. 963(E) dated 11th December, 2015 relating to the Central Silk Board (Administrative, Accounts and General Cadre Posts) Recruitment Rules, 2015, at Page numbers 12, 73 and 16, in column No. 1, i.e. 'Name of Post' the following shall be substituted namely:—

Sl. No.	For 'Name of Post'	'Name of Post' to be substituted
23.	Stenographer	Stenographer Grade-I
24.	Assistant (Publicity)	Assistant Superintendent (Publicity)
28.	Senior Research Science)	Senior Research Assistant (Social Science)

[F. No. 25012/9/2002-Silk]

SUNAINA TOMAR, Jr. Secy.